

洛阳·城事

一个装有近七千元现金和多张银行卡的名牌包遗忘在出租车内——

急他人所急，女司机停生意找失主

□记者 邓超 通讯员 王婉 张锋

昨日，16岁的中学生李起起打来电话，希望洛阳晚报能表扬一下他妈妈。

他妈妈叫李芙蓉，是新安县的一名出租车司机。6日，李芙蓉捡到乘客落在她车里的一个价格不菲的名牌包，包里有近7000元现金，还有数额巨大的收据、欠条和多张银行卡。想着别人丢钱着急，李芙蓉一上午生意没做找失主，最后终于找到了失主。

6日傍晚，在新安县城一所职高上学的李起起放学回家后，妈妈李芙蓉也回到了家。“今天没挣住钱，耽误了一上午。”李芙蓉进屋边脱外套边说，掩饰不住满身的疲惫。

其实这天上午，李芙蓉很早就开车出门了。大概9点的时候，李芙蓉在县城职高东侧附近拉上一名女乘客，又在途中接住了女乘客的丈夫，两名乘客在县城北京路附近下了车。

由于暂时没新的乘客，李芙蓉便把车停一边，拿出抹布擦车子。从车

头擦到后车门，她隔着车窗玻璃发现车后座上有一个棕色的包。

李芙蓉意识到，包应该是刚才两名乘客落下的。看到包，她头一个念头就是“丢包的人该有多着急啊”。

顾不上打开包，她就开着车把包送到了新安县运管所。运管所工作人员打开包，希望能找到失主的信息。这个包只有文具盒大小，包上商标和包的质量都显示其价格不菲。包里除了人民币、银行卡和票据，还有张身份证。李芙蓉一看照片，正是那名女乘客。

也是巧了，运管所工作人员中有人和这名女乘客是同一个村的。这名工作人员给老家打电话，一番周折后终于联系到了这名女乘客。

等到女乘客匆匆赶来，已是中午。看到物归原主后，李芙蓉才驾车离开。

儿子李起起最近正跟妈妈李芙蓉闹别扭。他的想法是不上学了，出去找份活干，李芙蓉却坚持他必须先在学校学到一技之长。听说妈妈拾金不昧的事迹后，他主动和妈妈和好了。他说，他从心底里佩服妈妈。

汽车加油送晚报 免费洗车令人夸



加油就送一份《洛阳晚报》

□李冰/文 杜武/图

“加油有优惠还送晚报，中海石油的服务真不赖！”昨日上午，在中海石油明辉加油站，前来加油的司机林先生，凭在网上团购的百元汽油代金券，不但享受了优惠还获赠了一份当天的《洛阳晚报》，这让林先生非常满意。

“我们加油站的自动洗车房还为您提供免费洗车服务，您可以到休息区看会儿报纸等会儿就好了！”工作人员热情的话语再次让林先生感到惊喜。

中海石油洛阳分公司负责人郭春雄告诉记者，凡在市区2家中海石油加油站进行加油的顾客，均可享受免费洗车服务，每天前100名顾客还可获赠一份当天的《洛阳晚报》。

据介绍，为了感谢客户的支持，中海石油在我市率先推出了汽油团购价优惠活动，在某网站推出了汽油团购活动，96元可以购买到原价100元的汽油代金券1张，在我市的2家中海石油加油站通用，而加油站每个双休日汽油每升让利0.3元的优惠更是得到了社会各界的一致好评。

5块金牌 2块银牌

老城区培智学校学生在全国特奥乒乓球赛中取得优异成绩

□记者 程芳菲

日前，老城区培智学校学生代表河南省参加2013年全国特奥乒乓球比赛，取得5金、2银、5铜的好成绩。

和乒乓球结缘，智障孩子重找自信

昨日，洛阳晚报记者来到老城区培智学校。

据校长刘文婷介绍，参加此次比赛的共有4名男生和2名女生，他们是老城区培智学校的王启升、钱琳汇、侯源奇、陈治搏、王雨朋和郭泉。

2008年年底，老城区培智学校请来专业教练成立了乒乓球队。“乒乓球能激发神经功能、促进大小脑密切配合、提高身体协调能力。”刘文婷说，经过这几年不断练习，不少当时走不稳路的孩子，身体的协调性和语言表达能力都有了明显的进步。

刘文婷说，5年间，老城区培智学校乒乓球队的队员们，多次出现在全市乃至全国的重大赛事中，并屡获

嘉奖，孩子们的自信心也更足了。

刻苦备战，他们在赛场上收获成功

“我们得第一了！站在领奖台上，戴着金牌，可自豪了。”回想起颁奖的瞬间，17岁的王启升仍抑制不住内心的兴奋。

女子单打，男子双打，混合双打……经过4天的拼搏，河南代表队共摘得5枚金牌、2枚银牌、5枚铜牌，刷新了河南代表队乒乓球项目参赛的历史纪录。

教练陈玉霞告诉洛阳晚报记者，虽然这些孩子们智力有欠缺，特奥乒乓球比赛的规则也相对宽松，但她一直坚持用正规的方式训练他们。

集训期间，陈玉霞不厌其烦，手把手教他们，因为她明白：正常孩子一天就练熟的动作，这些孩子往往要学上半个月才能学会，他们更需要耐心的指导。

“出乎我意料的是，集训期间，几乎没人迟到、没人缺课。”陈玉霞说，孩子们都特别懂事、刻苦。

公告

为进一步优化政务环境，落实好市委、市政府《关于优化政务环境服务企业发展的若干意见》，洛阳市政务环境治理办公室开通投诉电话，受理企业在项目审批、项目服务、项目建设、生产经营、行政执法等方面

遇到的损害企业发展环境的各类投诉。

投诉电话：63912345，邮箱：lyqyts@163.com。

特此公告
洛阳市政务环境治理办公室
2013年11月8日

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中华圆梦
天马行空

中国网络电视台制 天津东丽大郑剪纸